

# 南京又现“最帅交警”

网友拍下感人一幕，众人跟帖交口称赞



爆料热线: 96060 报料邮箱: kbsqb@sina.com

昨天，记者联系到了照片中的好心人——三大队交警周曙光时，他正在街头执勤。小伙子27岁，来自苏北农村，十分朴实。他向记者描述了事发的经过。

前天上午9点左右，周曙光骑着摩托巡逻，行驶至中山南路新桥西边路口时，看到斑马线上躺着一名老人。老人戴着破草帽，身边放着一个脏兮兮的蓝色编织袋，佝偻着背，十分瘦弱，裤子上有不少灰尘。旁边已经围了许多行人，但没有一个上前搀扶的。周曙光见状，立即停好摩托车，走过去查看情况。

老人闭着眼睛，一动不动地躺在马路上，像是昏倒了。周曙光俯下身，喊了好半天，他才慢慢睁

开眼。周曙光将老人扶到路边的一个石墩上坐下，温和地问：“你是遇到什么难处了吗？”

老人犹豫了半天才开口，原来他是东北人，来南京打工，前一天被小偷偷了身边仅剩的钱，身无分文，身体又不好，这才晕倒在大街上。老人神情萎靡，表情呆滞，几次说自己不想活了。周曙光赶忙打电话给指挥中心，指挥中心通知了救助站。

在等候救助站来人时，周曙光接到通知必须到来凤街出勤，但他放心不下，再三嘱咐：“你坐在这儿别动，救助站的人过会儿就来，他们会帮你的。”

周曙光执勤完再次来新桥路口寻找老人时，发现老人已被救

助站带走。

年轻交警扶起晕倒街头老人的全过程，被一位热心网友用照相机记录了下来，并发到了西祠论坛上，引起了网友的热议。大多数人表示，交警乐于助人的行为值得表扬，希望南京多一些这样的交警。

当记者告诉他网友对他的评价时，他表示压根不知道这件事被人发到了网上。“当时也没多想，扶老人起来是理所当然的。作为交警，这是职责，就算我不是交警，我也会这么做的。”周曙光诚恳地说。

实习生 朱蓓  
快报记者 赵守诚  
(照片由西祠网友拍摄)



12岁时撑起一个家，如今身患重病无钱医治却拒绝救助

# 母亲瞒着儿子接受单位捐款



我们行走在大街小巷，温情、友情、爱情、亲情，带你品味生活。

爆料热线: 96060

爆料邮箱: ideap@sina.com



李师傅希望好心人帮帮她  
快报记者 施向辉 摄

47岁的李师傅在南京火车站当保洁员。多年前，她和丈夫离婚后，12岁的儿子张琪成了家里的支柱，他将读书的机会留给了妹妹，自己打工挣钱帮妈妈。去年2月，张琪被查出患有霍奇金淋巴瘤，“医生说可以治好，但需要很多钱。”

## 无钱治病放弃治疗

张琪的病需要每14天化疗一次，28天为一个疗程，费用是一万元。为了省下钱给哥哥治病，张琪的妹妹从南京工业大学退学，独自一人到徐州打工，李师傅也取出了所有积蓄。“总共坚持了6个疗程，实在一分钱也没有了。”李师傅说，只要坚持做完8个疗程，病情就会好转，但家里再也拿不出一分钱。

当时，李师傅也想向单位求助，但张琪坚决反对。“他说与其让别人都知道他生了重病，不如去死。”李师傅说，张琪的自尊心特别强，他怕别人知道他的病情后用一种异样的目光看他。李师傅拗不过张琪，只能放弃了治疗。

从上个月开始，张琪突然咳嗽不止，李师傅又带他到医院检查，结果发现张琪的病情恶化，肺部又长出了新的淋巴瘤。

## 希望好心人出资相助

李师傅答应张琪不把病情告诉别人，同事们也都不知道李师傅家出了这么大的事。好几次，同事发现李师傅一个人坐在角落里擦眼泪，多次询问下，李师傅才把情况告诉了他们。同事们立即组织进行募捐，一共募集了8000元，昨天交到了李师傅手中。“只能偷偷地拿，还不能告诉他。”李师傅说她明天就会带张琪去医院继续治疗。

虽然有了这8000元，但离治愈的费用还差很多。李师傅希望有好心人可以继续资助她，让张琪完成治疗，重新踏上人生的路途。(应当事人要求，张琪为化名)(王先生线索费80元)

## »爱心提醒

如有热心市民愿意帮助李师傅，可联系火车站综合治理办公室，或者与快报 96060 联系。

快报记者 常毅 实习生 季铖

# 情感DJ文岚明晚再“搬家”

节目还是《今晚我是你的DJ》，内容也不会有太多变动

“我是文岚，今晚我是你的DJ，让我们在夜色中并肩行走，用目光相互温暖……”最近两周，对于文岚的粉丝来说，夜晚变得格外寂寞。从5月25日晚上在AM702的最后一期节目之后，这个温暖的声音就沉寂了。

不过，难熬的等待很快将结束。文岚只是“搬家”而已，“搬”到了FM99.7。明天晚上10点，粉丝们就可以再度听到熟悉的声音。而坚持了12年之久的《今晚我是你的DJ》，这次依然不会改名字。

## 坚持12年栏目不更名

采访文岚，是件愉悦且放松的事情。就像老朋友聊天一样。

做了18年的电台主持人，经过6年漫长的磨合寻找，于是有了《今晚我是你的DJ》。

这档收听率很高的节目，却

命运多舛。情感类夜间谈话节目，究竟该属于哪里呢？

最早，它诞生于江苏文艺台，然而，后来文艺台不复存在了，它差点去了体育台；没去，到了江苏经济台，时间不长，2008年又到了江苏新闻综合广播，即AM702。而电波那头的老朋友们，跟着文岚，默默地从一个波段换到另一个波段。

每次“搬家”，都让文岚不舍、纠结、无措。这一次，直到5月22日凌晨2:41，她才在西祠的BBS上发出公告，向江苏其他城市甚至更远省市的听众告别。不过，换到了调频，新平台终于可以让大家听到更清晰的声音，这让文岚心情好了些，又充满了期待——金陵之声都市生活调频，听起来，自己的情感节目似乎找到了家。

虽然“搬家”，节目还是大

家熟悉的《今晚我是你的DJ》，内容上也不会有太多变动。“主持人一辈子能做好一种风格，也就不错了。总是在变化，是不自信的表现。”文岚说，在浮躁的社会里，人们内心更向往一种坚持。“如果可以，我想我会一直将这档节目做到退休。”

## 新节目一周七天无休息

很多人，从大学时代就开始听文岚的节目。不少听众说：曾经有过的灰暗日子，所幸遇到了你，虽然从未谋面，但深深感激。文岚说，其实我只是个真诚的分享者，只是因为自己脆弱，所以更加懂得安慰和鼓励的重要。

王佳曾经是南京一所民办大学的学生，通过网络认识了一位名校博士生，从文字的碰撞到第一次见面，宛若无数网络爱情

故事一样美好，但是，男孩最终不告而别。电话里，文岚告诉她：有时候，我们寻找的爱情只是想弥补我们自身的不足而已，我们认为他会是我们的翅膀，代替我们飞翔，但其实，为什么我们自己不能张开翅膀飞？

聪慧的女孩通过努力，专升本考进了北京大学，毕业后回到南京成为一名高校老师，还考了心理咨询师资格证书，她想像文岚一样，去倾听帮助别人。她也收获了一份幸福美好的爱情。

“搬家”之后，文岚会更加忙碌。从周一到周日，每天都可以在电波里听到她的声音。

“陪儿子的时间太少了，”文岚有点愧疚，好在孩子很独立。不过，她很享受这份工作，觉得自己被需要，应该是件开心的事。

快报记者 孙兰兰



象牙塔里的精彩日记

卖关东煮的漂亮MM，吉井盖上的创意涂鸦，  
不让你女神清高的大冯；给你一个平台，高  
品质的校园生活……

爆料热线: 96060

爆料邮箱: kbsqb@sina.com

## 上自习居然能“中奖”

快报讯(记者 谢静娴)上自习居然也能中奖，这样好事就让南京林业大学的一位同学碰上了。“今天去自习，刚坐下就发现桌子上贴着一个中奖的标志。”在西祠胡同上，网友“流浪的旅行者”得意地描述了自己的一段“神奇”经历。

“流浪的旅行者”拍了张中奖标志的照片，桌子上用透明胶带贴了一张皱巴巴的小纸条，纸条上写着：“亲爱的同学，恭喜您，您在本次‘抢座位、赢大奖’活动中赢得特等奖，奖品为罐装七喜一罐(价值1.8元)，请到指定兑奖点兑换，本次活动解释权归134\*\*\*\*726所有。”原本他以为这是其他同学的恶作剧，可仔细一看，纸条旁边确实贴着一个易拉罐的拉环，中的就是一罐饮料。这位同学开心地说，“感谢这位同学啊，我已经好久没中过奖了，这大大提高了我上自习的积极性啊。”

贴纸条的到底是什么人呢？记者拨打了纸条上记录的那个手机号码，对方是位男生。“呵呵，那个纸条就是我贴的。”男生告诉记者，他是南京林业大学的学生，今年上大三，姓杨。那天上自习课，他旁边的一哥们儿正在喝汽水，没想到又中了一瓶饮料。他就一时兴起，写了这张纸条。杨同学说，因为学校学生多，教室相对少，再加上还要上课，要想在教五楼占个自习的座位实在是难。于是，他就搞了这么一个“抢座位，赢大奖”的活动，有点暗讽的意思吧。

中奖就罢了，居然还留下了自己的手机号码，有网友怀疑策划者的动机不纯。网友“白开水的感动”一针见血地指出，“说不定是变相的求交往。”对此，杨同学憨憨一笑，“没想过一定会是个女孩。不过，如果真的有人中奖，而且打电话给我，那也算是有缘啊。可惜呀，只有记者给我打了电话。”

## 郑集养生经畅销

快报讯(记者 黄艳)昨天，是由郑集教授和国医大师周仲英及江苏省卫生厅、南京中医药大学、江苏省人民医院等单位发起“做健康教育的科学传播使者”倡议活动的日子。活动现场记者还获悉喜讯，郑集教授的新书《最好的医生是养生——111岁养生大师谈健身》在凤凰书城五月份销售504本，排生活类图书第一。

《最好的医生是养生——111岁养生大师谈健身》是郑集教授在110周岁生日之际给人们的健康礼物，五月初上市就与当时还非常火的张悟本的书PK上了。“两人的书都卖得很火，郑集教授的书老年人购买得多，也有些是年轻人买给父母，单位买给老职工的。张悟本的书则是中年人买得比较多。”工作人员说，一个月统计下来，郑集的书销售超过了张悟本，得了第一名。郑集教授新书的编辑透露，他的新书已经在5月底签下了台湾的版权，即将在台湾出版。

虽然因为年事已高，书稿里有些内容他口述让工作人员整理成稿的。但是他审起稿来一丝不苟，几个小错误都没逃过他的“火眼金睛”。书中有关这样一句话“人人都能健康长寿”，郑老看见了，说“还是严谨点好”，马上把“都能”改为“可能”。

最近，郑集一直住在江苏省人民医院。“郑老是因为便血住进医院的，开始还怀疑是不是患上了重病，但经过检查发现是直肠有息肉。”在医生的精心治疗下，郑老的精神和身体一天比一天好。现在他的整体身体状况跟80多岁的老人差不多，肺气肿、冠心病等高龄老人容易患的疾病他都没有。

郑老说，他还不服老，计划再出两本养生书，还要经常更新博客。如果条件允许，他还想重登讲台宣传健康知识。